



ВЕСТИ

БРЯНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

Ежемесячная газета ректората и общественных организаций

Издаётся с декабря 2008 года

№ 07 (177) июль 2024 года

ДЕНЬ БРЯНСКОГО ПОЛЯ-2024

СРЕДИ ДОСТОЙНЫХ БРЯНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ЗАСЛУЖЕННО ЗАНИМАЕТ ПОЧЕТНОЕ МЕСТО!

Брянский государственный аграрный университет 12-13 июля стал площадкой для проведения ежегодного сельскохозяйственного праздника, смотра-выставки достижений российских и белорусских аграриев – «Дня Брянского поля-2024». Это уже 15-й по счету День Брянского поля и 9-й, прошедший в Кокино.

Чтобы организовать грандиозный смотр достижений ученых-селекционеров, машиностроителей, земледельцев, переработчиков сельскохозяйственной продукции, подготовка к Дню поля-2024 началась еще в сентябре прошлого года. На опытных участках были высеяны 53 сорта озимых культур: пшеницы, ржи, тритикале и рапса.

В этом году общая площадь посевов на демонстрационных площадках университета составила 80 гектаров. Первый сев яровых зерновых культур прошел 11 апреля. Были высеяны многочисленные сорта яровой пшеницы, такие как: Беляна, Дарья, Ладья, Калико и др., ярового ячменя: Белозар, Атаман, Корнет, Добродей и др., ярового овса – Залп, Браслет, Лев, Квант и др., представленные партнерами-поставщиками ФИЦ «Немчиновка», ВНИИ зернобобовых культур, РУП «НПЦ НАН Беларуси по земледелию», ООО «ЭКОНИВА».

Под руководством ректора университета, доктора сельскохозяйственных наук, профессора С.М. Сычёва, департамента сельского хозяйства Брянской области в лице директора С.К. Симоненко на опытных участках удалось вырастить и представить на выставке сортовые посадки картофеля, посеянные озимых и яровых зерновых, зернобобовых культур, кукурузы, подсолнечника, сои и рапса российской и белорусской селекции. В полевых блоках была проведена демонстрация более 260 делянок сортов и гибридов, в том числе 80 сортов картофеля.

За профессорско-преподавательским составом, аспирантами, сотрудниками и студентами были закреплены 20 технологических блоков по агроэкологическим испытаниям новых сортов полевых культур и демонстрации элементов сортовой технологии их возделывания.

Большой вклад в подготовку опытных участков и выращивание на них выставочных образцов сельскохозяйственных культур внесли доктора сельскохозяйственных наук, профессора: А.В. Дронов, В.В. Дьяченко, С.Н. Евдокименко, О.В. Мельникова, Ф.Ф. Сазонов, Е.В. Смольский, Н.С. Шпилёв, кандидаты

сельскохозяйственных наук, доценты: Н.В. Андропова, О.А. Зайцева, В.В. Мамеев, Н.В. Милехина, М.М. Нечаев, М.И. Никифоров, В.М. Никифоров, А.Л. Силаев, В.Ю. Симонов, И.В. Сычёва, агроном М.А. Подгаецкий, проректор по административно-хозяйственной работе И.Г. Высоцкий, директор учхоза университета А.В. Прокопенков, главный инженер учхоза А.В. Дробышевский и, конечно же, куратор по всем организационным вопросам, доктор сельскохозяйственных наук, профессор В.Е. Ториков и проректор по научной работе и инновациям, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Г.П. Малякко. В работе по защите демонстрационных посевов от сорняков, вредителей и болезней активное участие также приняли сотрудники филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Брянской области.

В результате кропотливого, ежедневного труда научной команды и специалистов Брянского ГАУ демонстрационные опытные участки были подготовлены к открытию выставки, чтобы стать одним из основных элементов наглядной демонстрации успешного взаимодействия учёных, селекционеров и аграриев в разработке и применении эффективных методов возделывания сельскохозяйственных и технических культур.

Первый день работы выставки собрал тысячи участников и гостей. Как и в прошлые годы, здесь был представлен большой спектр современной сельхозтехники и оборудования, удобрений и средств защиты растений, новейших достижений в области селекции сельскохозяйственных культур и предприятий переработки. На площадках «Дня Брянского поля» были представлены уникальные подворья муниципальных образований Выгоничского, Брянского, Почепского, Дятьковского, Карачевского, Брасовского, Жуковского и Унечского районов. Особое внимание в этом году уделялось выставке, которую организовала делегация Гомельской области — белорусские друзья присутствовали на «Дне Брянского поля» не только в качестве гостей, но и участников.

Почетными гостями «Дня Брянского поля—2024» стали Губернатор Александр Богомаз, заместитель Министра сельского

хозяйства Российской Федерации Максим Титов, председатель Брянской областной Думы Валентин Суббот, главный федеральный инспектор по Брянской области Андрей Дьячук, внештатный советник Председателя Правительства Российской Федерации Олег Матыцин, председатель Всероссийского комитета поддержки Президента Роман Путин, первый заместитель председателя Гомельского облисполкома Дмитрий Петрожицкий, первый заместитель председателя Могилевского облисполкома Сергей Савицкий, заместитель Министра сельского хозяйства Калужской области Геннадий Луценко, министр сельского хозяйства Смоленской области Ольга Мелехова, врио министра сельского хозяйства Курской области Наталья Гончарова, заместитель руководителя Федерального агентства лесного хозяйства Александр Панфилов, сенаторы Российской Федерации Галина Солодун и Вадим Деньгин, депутат Государственной Думы Николай Щеглов, Герой Российской Федерации Андрей Фроленков, заведующий отделом по взаимодействию церкви и общества Брянской епархии иеромонах Корнилий.

По доброй традиции почетных гостей встретили с хлебом и солью у центральных ворот выставки. Затем высокие гости сразу перешли к экспозиции Брянского государственного аграрного университета. Здесь их встретило руководство вуза во главе с ректором, доктором сельскохозяйственных наук, профессором Сергеем Сычёвым.

Приветствуя гостей, руководитель вуза отметил:

«В нашем университете научная и инновационная деятельность тесно связаны с актуальными направлениями развития АПК региона. В их числе:

- повышение плодородия и продуктивности почв, реабилитация радиационно-загрязненных сельскохозяйственных угодий и получение экологически безопасной продукции растениеводства и животноводства;
- создание новых высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур, совершенствование систем земледелия, разработка и внедрение инновационных технологий в растениеводстве и животноводстве на основе современной системы машин и механизмов;
- совершенствование селекционно-племенной работы, содержания, кормления, профилактики и лечения

Продолжение на стр.2



ДЕНЬ БРЯНСКОГО ПОЛЯ-2024

СРЕДИ ДОСТОЙНЫХ БРЯНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ЗАСЛУЖЕННО ЗАНИМАЕТ ПОЧЕТНОЕ МЕСТО!

Продолжение. Начало на стр.1

болезней животных;

- разработка методов повышения надежности сельскохозяйственных машин, образцов новой техники и снижения энергозатрат;

- формирование и совершенствование системы энергобезопасности, энергосбережения и энергоаудита;

- разработка теоретико-методологических подходов к развитию сельских социально-экономических систем на основе государственного участия с учётом региональных особенностей.

Результаты исследований по данным научным направлениям на агропромышленной выставке «Золотая осень-2023» удостоены 18 наград, из них 6 золотых, 6 серебряных и 6 бронзовых медалей.

В научной деятельности университета уделяется большое внимание созданию новых высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур. Тесное сотрудничество налажено с ФНЦ Садоводства. По результатам совместной научной работы включены в Госреестр по Центральному региону 5 сортов малины – Поклон Казакову, Лавина, Улыбка, Салют, Подарок Кашину; 3 сорта смородины черной: Этюд, Подарок ветеранам, Кудесник; сорт земляники садовой Наше Подмосковье; сорт земляники Купчиха.

Учёные университета под руководством профессора Николая Серафимовича Шпилёва активно продолжают научные исследования по созданию нового сортообразца озимого тритикале Атлант и сои Сабрин».

Также ректор рассказал об успешном сотрудничестве с учёными из республики Беларусь, отметив, что совместно с учёными НАН Беларуси по земледелию, в 2023 году получен Патент на селекционное достижение сорт озимой пшеницы Мила.

Совместно с учёными Гродненского ГАУ получены патенты, связанные с селекционно-племенной работой КРС, также по этому направлению в этом году уже одобрена заявка на 4 Патента.

Договоры о научно-практическом сотрудничестве заключены и реализуются с Гродненским ГАУ, Белорусским ГАТУ, Витебской ордена «Знак Почёта» государственной академией ветеринарной медицины, НПЦ НАН Беларуси по земледелию, по животноводству, институтом плодоводства республики Беларусь.

Затем перед церемонией торжественного открытия выставки официальная делегация посетила самобытные подворья муниципальных образований Брянщины. На каждом подворье гостям рассказывали о достижениях района, представляли продукцию местных предприятий, рассказывали о культурной жизни — почитании славных русских

традиций.

Стартом открытия «Дня Брянского поля-2024» стала торжественная церемония поднятия флага выставки. Почетное право поднять флаг было предоставлено студентам инженерно-технологического института Брянского ГАУ, отличникам учёбы, именным стипендиатам Александре Шапо и Виктору Авдошенко.

К участникам выставки с приветственным словом обратился Губернатор Александр Богомаз:

— Уважаемые работники агропромышленного комплекса, дорогие братья белорусы, уважаемые гости, дорогие земляки! Я рад приветствовать вас на нашем Брянском поле. В этом году мы проводим в 15-й раз это масштабное мероприятие. Которое показывает то развитие и успехи, которые у нас есть в сельском хозяйстве. Мне приятно, что я когда-то, еще не зная о том, что буду Губернатором, положил начало Дню Брянского поля в 2010 году. И тогда у нас были братья белорусы, но не в таком количестве, были иностранные компании, делегации из других регионов. Вот здесь присутствует наш уважаемый профессор, доктор наук, сельхозтоваропроизводитель, который тогда мне сказал, что нужно поставить высокую планку — «надо сказать, что мы догоним и обгоним белорусов». Тогда я сказал, что как мы можем их догнать и тем более перегнать? И я тогда вышел на сцену и сказал, что мы имеем амбициозную цель — догнать Республику Беларусь по производству картофеля.

Мы догнали и перегнали. Я говорю это к тому, что всегда надо ставить высокие цели и задачи. Сегодня наш национальный лидер Владимир Владимирович Путин постоянно перед нами ставит высокие сельскохозяйственные задачи, и мы на Брянщине успешно их реализуем.

Если мы говорим о любой отрасли сельского хозяйства, то нам есть чем гордиться не только на уровне нашей страны, но и Европы. Я уже говорил о картофеле — и хочу подчеркнуть, что сегодня мы производим каждый пятый килограмм картофеля. Из 8 миллионов тонн, что произвела страна в промышленном производстве, 1,5 миллиона — это Брянская область. Самые высокие урожаи — по прошлому году 475 центнера с гектара. Поверьте мне, я не понаслышке знаю европейское сельское хозяйство, с таким урожаем они нам уже могут завидовать!

Мы производим сегодня каждый 15 килограмм кукурузы, с самой высокой урожайностью кукурузы в нашей стране. Производим каждый 14 килограмм рапса с самой высокой урожайностью. Сейчас идет уборочная кампания. Убирают рапс на тех землях, где пески, супер песчаные земли. И на этих бедных землях мы видим от 45 до 60

центнеров урожай. А еще есть серые-лесные почвы, к уборке которых приступим через неделю. Урожайность рапса будет между 50–60 центнеров. И это говорит о достижениях и кропотливой работе тех, кто трудится на земле, тех, кто трудится в нашей кузнице кадров — Брянском аграрном университете.

Основным показателем подтверждения высоких цифр в сельском хозяйстве является выпуск продукции. По прошлому году индекс сельскохозяйственного производства 112,3 процента — это четвертый показатель в стране. В прошлом году мы произвели продукции сельского хозяйства на 155 млрд рублей! Годом ранее это было — 133 млрд рублей, в 2021 году — 119 млрд рублей, в 2020 — почти 100 млрд рублей. Мы видим поступательную систему, как развивается наше сельское хозяйство.

Столько компаний к нам приезжают каждый год, они все разные — производство техники, уборочной техники, производство удобрений, семян. Это говорит о том, что мы сегодня стали интересны тем, кто профессионально работает в нашей стране. Мы стали интересны, как область, которая еще недавно получала 10 центнеров урожая зерновых с гектара. А по прошлому году мы получили 64 центнера с гектара.

Сегодня с нами наши братья белорусы. И мы, действительно, постоянно учились у них. Многие кто у нас здесь вырос на приграничье, где рос я, те, кто оканчивали школы, институты, пытались уехать в Беларусь, потому что там всегда было лучше — дороги, обслуживание, люди жили лучше.

Как сказал Президент Беларуси Александр Григорьевич Лукашенко, а мы встречались в феврале в этом году, мы близкие по климатическим условиям и нам надо учиться друг у друга. Мы это и делаем. На наших полях растет пшеница, которая выведена в Беларуси. Наши совместные производства — выпуск комбайнов. Еще много общей работы — по генетике, семеноводству, машиностроению. И эту работу мы будем делать. Слова благодарности нашим братьям белорусам.

Хочу отметить всех сельхозтоваропроизводителей, которые сегодня работают на Брянской земле. Таких результатов невозможно было бы достичь без профессиональных руководителей, специалистов и, самое важное, тех работников, которые сеют, пахут, кормят и доят скот.

Сегодня у нас непростые времена. Стоят две главные задачи: питание и обороноспособность. И вот Брянская область вносит свой вклад по обеспечению продовольственной безопасности нашей страны.

Слова благодарности нашим ученым, специалистам Брянского аграрного университета, которые всё это время работают, готовят кадры, будущих руководи-





телей и специалистов, будущее нашего сельского хозяйства. На этих опытных полях, где проводятся сотни экспериментов, оттачиваются технологии, апробируются сорта, семян, которые возделываются у нас в Брянской области.

Я от всей души поздравляю вас с этим праздником, с праздником величия сельского хозяйства Российской Федерации. Хочу пожелать всем мира, добра и достатка. День Брянского поля 2024 объявляю открытым!

Участников «Дня Брянского поля — 2024» поздравил советник Председателя Правительства Российской Федерации Олег Матыцин:

— Уважаемые братья белорусы, представители наших регионов, я хотел бы выразить признательность, прежде всего вам, Александр Васильевич, Правительству Брянской области, всем производителям за эту традицию проведения Дня Брянского поля. Это удивительно по атмосфере и энергетике мероприятие. Когда мы сегодня знакомимся с выставкой, видели продукцию предприятий — возникает чувство гордости за нашу великую страну, за великую Брянскую область, которая всегда была оплотом и обороноспособности и продовольственной безопасности. Хочу еще раз поздравить ваш регион с 80-летием, пожелать, чтобы вы так же уверенно шли дорогой побед, дорогой, которая показывает молодому поколению наши традиции.

Александр Васильевич говорил об амбициозных целях, и когда мы сегодня видим представителей Белоруссии здесь и делимся друг с другом результатами нашей работы, это способствует появлению новых амбициозных задач. В этих соревнованиях развиваются наши страны, они становятся сильнее. Те задачи, которые ставят руководители наших стран, Владимир Владимирович Путин и Александр Григорьевич Лукашенко, как локомотив заставляют двигаться вперед.

День Брянского поля — это не только демонстрация результатов, но и возможность поделиться практическим опытом, научными исследованиями, технологиями. Это всё создаст единую, надежную команду!

Хочу выразить признательность всем сельхозпроизводителям за ваш ежедневный труд, хочу пожелать, чтобы этот год были урожайным, мирным, чтобы нам сопутствовала удача и победы.

Председатель Всероссийского комитета поддержки Президента Роман Путин в своем обращении сказал:

— Уважаемые участники выставки, гости, разрешите поприветствовать от лица Всероссийского комитета поддержки Путина на этом замечательном мероприятии. Я для себя сегодня отметил, что этот праздник не только про ратный крестьянский труд и достижения наших машиностроителей и ученых. Это еще и про многолетние крепкие семьи, теплый ужин на столе, детский смех, гордость за родителей, которые своими руками куют продовольственную безопасность нашей страны. Мы, как общественная организация будем ретранслировать этот опыт на другие регионы, считаю этот опыт бесценным и необходимым.

Хочу пожелать Брянской земле дальнейшего развития в сфере сельского хозяйства, промышленности и чтобы этот праздник обрел многолетнюю традицию!

Заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации Максим Титов в своем приветствии сказал:

— Уважаемые гости, друзья, рад приветствовать вас на этой выставке. Александр Васильевич не могу не отметить масштаб этого мероприятия. Видно, что не первый год проводится выставка — очень качественно представлено оборудование, машины, селекция и генетика, очень качественно всё организовано. Хочу отметить, что по масштабам это похоже на то, что мы проводим на Всероссийском уровне.

Говоря про Брянскую область, отмечу, что регион застолбил за собой первое место по производству картофеля, есть успехи по тем культурам, которые вы, Александр Васильевич, называли. Отмечу, что Брянская область развивается не только в блоке растениеводства, активное развитие идет в животноводстве, молочном производстве. Здесь можно говорить об успехах, когда регион входит в ТОП-5, ТОП-10 регионов по производству.

Брянская область обеспечивает не только собственную продовольственную безопасность, но и делает весомый вклад в продовольственную безопасность Российской Федерации. Хочу пожелать всем плодотворного дня, усилить деловые связи, делиться опытом!

Участников и гостей выставки поздравил первый заместитель председателя Гомельского облисполкома Дмитрий Петрожицкий:

— Уважаемый Александр Васильевич, уважаемые гости, участники, ну не могу не обратиться так — дорогие братья! Хочу поблагодарить вас Александр Васильевич за то, что пригласили нас не только посетить выставку достижений аграриев Брянщины, но и принять участие, продемонстрировать свой потенциал. Хотелось бы сказать — хороший ученик, который учился у Гомельской области и который превзошел учителя — это достойно и заслуживает благодарности. Уважаемые друзья, хочу пожелать Брянской земле высоких урожаев, чтобы матушка-природа всегда одаривала наших аграриев хорошими урожаями.

С «Днем Брянского поля» всех присутствующих поздравил первый заместитель председателя Могилевского облисполкома Сергей Савицкий:

— Уважаемый Александр Васильевич, участники мероприятия, от лица Могилевского облисполкома, от себя лично, от всей Республики Беларусь хотел бы вас поздравить с таким прекраснейшим праздником — Днем Брянского поля. Я уже второй раз на этой выставке и буквально за этот год видно, как меняются подходы, масштаб, ритм этого мероприятия. От себя лично хотел бы сказать, что по многим показателям в сельском хозяйстве нам, наверное, уже надо стремиться и по-дружески догонять Брянщину. Хотел бы пожелать всем жителям Брянской области и вам лично. Александр Васильевич, крепкого

здоровья, мира, благополучия, за победу на поле, на ферме, на производстве, всего самого лучшего!

В рамках церемонии открытия «Дня Брянского поля» состоялось награждение лучших работников сельскохозяйственной отрасли. Указом Президента Российской Федерации «За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу» орденом Дружбы наградили заместителя Губернатора Бориса Грибанова.

Благодарственным письмом Президента Российской Федерации отмечен глава Стародубского муниципального округа Николай Тамилин.

Большая группа сельских стужеников и работников перерабатывающих производств получила Почетные грамоты Губернатора Брянской области, Почетные грамоты Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Почетные грамоты Брянской областной Думы, Благодарственные письма Главного федерального инспектора по Брянской области.

Среди награжденных были два представителя Выгоничского района: Владимир Силаков — тракторист учебно-опытного хозяйства Брянского государственного аграрного университета и Галина Якушева — рабочая товарищества на вере «Десна».

В этом году, помимо самой выставки, состоялись ряд важных и интересных мероприятий — соревнование среди добровольных пожарных команд Брянской области, а также кубок чемпионов Союзного государства среди вальщиков леса «Лесоруб-2024».

13 июля в рамках проведения агропромышленной выставки-демонстрации «День Брянского поля-2024» для узких специалистов отраслей и учёных состоялся научно-практический семинар. Перед участниками выступали селекционеры, представители ведущих фирм по защите растений, семян, удобрений, сельскохозяйственной техники и оборудования.

Специалисты фирм не на стендах, а в работе продемонстрировали участникам семинара сельскохозяйственную технику и оборудование представленные на экспозиционных площадках для возделывания и уборки сельскохозяйственных культур.

Во втором, агрономическом блоке, собравшиеся прошли по опытным участкам и осмотрели посевы сортов и гибридов сельскохозяйственных культур.

Семинар завершился активным обсуждением докладов выступающих, обменом мнениями по своевременной защите растений, подбору сортов, полноценному минеральному питанию растений.

Теперь, пройдут полтора-два месяца, и ученые, специалисты Брянского ГАУ начнут готовиться к XVI выставке «День Брянского поля-2025». Для нашего университета она станет юбилейной, десятой по счету. Нет никаких сомнений, что проведем мы ее, как всегда, на самом достойном уровне!

Владимир Тананыкин,

Фото: пресс-служба Губернатора,



СОБЫТИЯ

ВЫПУСКНИКИ 2024 ГОДА ВСТАЮТ НА СВОЮ ЖИЗНЕННУЮ ДОРОГУ

В нашем университете в июле каждого года происходят торжественные, волнительные и немного грустные события: в каждом институте и на факультете СПО выпускаются и получают дипломы об образовании десятки и сотни студентов. Мы не прощаемся с ними, а лишь отправляем в самостоятельную и, конечно же, счастливую жизненную дорогу...

СПО

Череду торжеств в Брянском ГАУ, посвященных выпускникам 2024 года, открыло чествование 78 студентов групп СА-011, СИ-041, СЕ-051 и СТ-071 факультета среднего профессионального образования.

С напутствиями и добрыми пожеланиями к выпускникам обратились проректор по воспитательной,

социальной работе и молодежной политике Ирина Владимировна Козарез:

«Каждый ваш день состоял из двух половинок: первая – это учёба, вторая – это спорт, творчество, общественные дела, волонтерство. И мы гордимся, что вы на всё находили время, жили бурной студенческой жизнью, создавали добрую славу себе, родному факультету и всему нашему вузу!».

ИЭиА

Экономика, экономисты – это подсчёт и цифры. Для института экономики и агробизнеса завершившийся 2023-2024 учебный год – это 42-й выпуск агрономов, 27-й выпуск агроэкологов, 30-й выпуск технологов, 39-й выпуск экономистов, 15-й выпуск магистров агрономов!

Внушительны и цифры результатов работы государственных экзаменационных комиссий.

Государственные аттестационные работы по разным направлениям обучения защитили 42 студента, оценка «хорошо» была выставлена 18 из них, на «отлично» защитились 34 студента. Дипломы с отличием вручены 21 выпускнику.



ИЭиП

Выпуск этого года в ИЭиП Брянского ГАУ – это 185 студентов, из которых 73 обучались очно и 112 – заочно. Из них 29 закончили наш вуз с отличием и получили «красные» дипломы.

Исключительную особенность выпускников института энергетики и природопользования подчеркнула в своем приветственном слове проректор по учебной работе и цифровизации Брянского ГАУ, кандидат экономических

наук, доцент Александра Васильевна Кубышкина: «Вы единственные, кто поступил в наш вуз в масках, не прервал обучение в период свирепствования коронавирусной инфекции и продолжили работать дистанционно! Вы не только отлично и хорошо учились, но и во время производственных практик всегда демонстрировали исключительное умение применять свои знания в деле».

ИТИ

Выпуск инженерно-технологического института Брянского ГАУ этого года – это 36 магистров и 69 бакалавров, прошедших двух- и четырехгодичный курсы обучения по пяти профилям бакалавриата и двум направлениям магистратуры.

Выпуск ИТИ этого года – это 44 выпускника с отличием! Уникальным, показательным, непревзойденным стал пример группы ИО51 направления подготовки 19.03.04

Технология продукции и организация общественного питания (бакалавриат), в которой все 11 студентов-выпускников закончили вуз с «красными» дипломами!

Каждого выпускника ИТИ в буквальном смысле ждут и на «Брянсксельмаше», и в «Охотно», и в «Брянской мясной компании», и в «Мираторге», словом, повсюду, где для молодых, энергичных, устремленных найдется одно общее дело – работа на земле!



ИВМБ

Так совпало, что торжественное вручение дипломов выпускникам института ветеринарной медицины и биотехнологии Брянского ГАУ проходило 19 июля в день Всероссийского студенческого выпускного, а

также пока не установленного официально, но такого близкого нашим студентам-выпускникам профессионального праздника – Дня зоотехника.

Обращаясь к выпускникам, ректор Брянского ГАУ, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Сергей

Михайлович Сычёв с гордостью отметил их заслуги как самых ответственных, активных, нацеленных на результат студентов и заметили, что педагогам, наставникам, воспитателям не придется за них краснеть, когда наши молодые специалисты придут на животноводческие комплексы, перерабатывающие предприятия и сразу станут работать наравне с профессионалами.

В этом году ряды профессионалов пополнят 102 молодых специалиста. Все они получили дипломы о высшем образовании очной и заочной форм обучения с присвоением соответствующей квалификации ветеринарных врачей, бакалавров и магистров. Из них 32 выпускникам вручены дипломы с отличием!

Пресс-центр
Брянского ГАУ.
Фото: Ольги Бавкун,
Владимира Тананыкина

ПОЗДРАВЛЯЕМ юбиляров июля!

Николай Серафимович Шпилёв,
профессор кафедры агрономии, селекции и семеноводства, **1 июля**

Игорь Владимирович Кузьменко,
доцент кафедры технических систем в агробизнесе, природообустройстве и дорожном строительстве, **1 июля**

Геннадий Николаевич Грабельников,
тракторист учхоза, **25 июля**

*Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела,
В доме чтоб плыводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла!*

*Пусть друзья вам во всем помогают,
Пусть работа вам будет легка,
От души в юбилей вам желаем –
Сил, здоровья и благ на века!*

РЕКТОРАТ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СОТРУДНИКИ И СТУДЕНТЫ БГАУ

